Zadanie 3.5. (0-2)

Dla kazdej trojki liczb (M, a, b) zapisanej w jednym wierszu pliku rozstrzygnij, czy mozliwe
jest znalezienie takiego x z przedziatu [0..M — 1], dla ktérego a* mod M = b. Podaj, dla ilu
tréjek zachodzi taka sytuacja.

Dla pliku 1iczby przyklad.txt odpowiedz wynosi 4.
Do oceny oddajesz:
e plik tekstowy wyniki3. txt zawierajgcy odpowiedzi do poszczegolnych zadan
(odpowiedz do kazdego zadania powinna by¢ poprzedzona jego numerem)
e pliki zawierajgce kody zrodtowe Twoich programéw o nazwach odpowiednio:
Zadanie 3.3, ..

ZAAANIE 3.4, oo

ZAANIE 3.5, oo



